

Пам'яті Тамари Іванівни Коваленко



25 листопада 2014 року після тяжкої хвороби пішла з життя одна з найстаріших та найповажливіших офтальмологів Слобожанщини Тамара Іванівна Коваленко.

Тамара Іванівна народилася 30 вересня 1934 року у місті Макіївка Донецької області. Закінчивши у 1959 році лікувальний факультет Донецького державного медичного інституту, на протязі трьох років працювала лікарем-офтальмологом лікарні Ясинівського коксохімічного заводу міста Макіївки. У 1962 році Коваленко Т. І. переїхала до Харкова, міста, з яким пов'язане все її подальше особисте та професійне життя. У 1962-65 роках під час перебування в аспірантурі при Інституті очних хвороб ім. проф. Л. Л. Гіршмана, під керівництвом видатного офтальмолога професора І. О. Меркулова, вона здобула вчений ступінь кандидата медичних наук. По закінченні аспірантури у 1965 році, Тамара Іванівна отримала призначення лікарем-офтальмологом у Харківську міську клінічну лікарню № 14 імені професора Л. Л. Гіршмана, де і працювала до останніх днів свого життя.

У 1979 році її призначено головним лікарем лікарні, на цій посаді вона працювала 25 років. За цей час Тамара Іванівна показала себе дійсно видатним організатором у галузі охорони здоров'я,

вклад якого у розвиток офтальмології Харківщини неможливо переоцінити. Саме їй, у співдружності з промисловими підприємствами міста, вдалося побудувати новий хірургічний корпус лікарні, що дозволило підвищити її потужність більш ніж у два рази, зробивши лікарню найбільшим комунальним офтальмологічним закладом України.

У перші роки незалежності нашої держави, під час важкої соціально-економічної кризи, Тамара Іванівна спромоглася не тільки зберегти колектив та унікальний досвід лікарні, а й значно поліпшити її матеріально-технічну базу, придбати нове лікувально-діагностичне обладнання, виховати цілу плеяду лікарів, які освоїли і розвивають зараз найсучасніші напрямки офтальмології — факоемульсифікацію, лазерну і вітреоретинальну хірургію.

Але головною заслугою Тамари Іванівни Коваленко є те, що за ці роки їй, як головному лікарю, вдалося сформувати монолітний колектив однодумців, де всі, від лікарів до молодших медичних сестер, прагнули працювати сьогодні краще, ніж вчора.

Високий професіоналізм, людяність та великі організаторські здібності — все це принесло Тамарі Іванівні величезний авторитет та повагу серед медичної громади та всього населення Харківщини. Її трудовий шлях на посаді головного лікаря відзначено орденом «Знак пошани», Грамотами та подяками Міністерства охорони здоров'я України, обласних та міських органів влади.

З 2004 року до останнього часу, поки дозволяло здоров'я, Тамара Іванівна Коваленко працювала в лікарні завідувачем кабінетом функціональної діагностики, який вона сама організувала практично з нуля. Її величезний досвід офтальмолога-діагнosta у великій мірі сприяв успішному лікувально-діагностичному процесу у лікарні.

Все життя Тамари Іванівни Коваленко було віддане праці, лікарні і офтальмології. Це було не легке, але яскраве життя, життя, яке залишило назавжди добру пам'ять і почуття подяки в наших серцях. І пам'ятником цьому життю є і буде Харківська міська клінічна лікарня № 14 імені професора Л. Л. Гіршмана, в яку вона вклала всю свою душу і на снагу.

*Колектив Харківської міської клінічної лікарні №14
ім. проф. Л. Л. Гіршмана*